

14个项目集中签约 总投资约32亿元 丹徒产业发展再掀新高潮

线下消费逐步复苏 商贸中心人气渐升

本报讯 随着疫情防控形势好转,城市也按下复苏“启动键”,人们纷纷走出家门,逛街、购物、吃美食,丹徒商贸中心的人气逐步上升。

周末的丹徒新城宝龙城市广场,多家餐饮店内选择堂食的顾客明显增多。商家也通过限制进店人数、错峰就餐等方式加强现场管理,餐饮门店内就餐秩序井然。丹徒宝龙某餐饮店负责人赵建英说:“最近一段时间客流量越来越大了。每天我们能够做四五十桌,接下来,我们要做好内部的产品质量和服务管理,争取让顾客满意,恢复我们以前的正常状态。”

在餐饮服务、超市零售业快速复苏的同时,商场内百货、服装行业的消费人气还在逐步恢复之中。记者在多家品牌服饰店看到,虽然进店选购的顾客相比前期明显增多,但恢复到往年的正常状态还需要一段时间,商家也正通过推出一系列促销活动来刺激消费。丹徒宝龙某运动店铺导购张女士表示:“我们现在推出了适当的优惠活动,大家的购物热情也明显上升。” (姚剑)

本报讯 近日,丹徒区举办2020年产业项目集中签约活动,14个产业项目落地丹徒。丹徒区委书记谢继步出席活动并讲话。他强调,丹徒2020年首批产业项目的集中签约,是在统筹推进疫情防控和经济社会发展的背景下,丹徒深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话和重要指示批示精神,全面贯彻中央、省委和市委的部署要求,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”的重要举措;也是政企各方共同努力,主动克服疫情影响,积极推进合作结出成果的一次集中展示。

集各方之力、汇各方之智、借各方之势,助推丹徒高质量发展迈上新台阶。谢继步指出,丹徒正处于大有可为的“黄金发展期”,长三角

一体化、宁镇扬一体化等多重国家和省市战略在这里辐射交汇;省级经济开发区、省级旅游度假区、高新技术产业园、上党生态汽车产业园、高桥临港产业园、镇江高新区“二区四园”空间载体已经初步形成;连镇铁路、镇江东站等一批重大基础设施也即将建成通车,这些使丹徒在长三角区域的比较优势和后发效应日益凸显,丹徒正迎来新一轮发展的春天。谢继步表示,项目的成功签约,充分体现了企业家对丹徒投资环境的肯定、对未来发展的信心,也更加坚定了丹徒推动高质量发展走在前列的信心和决心。他希望签约项目能尽快启动、加快建设、早日达产、早出效益,也期待有更多的企业家和各类人才来丹徒投资兴业、创新创业,共享发展机会,共推务实

合作,共创美好未来。

据介绍,此次签约的14个产业项目,总投资约32亿元,涉及装备制造、新材料、现代农业等多个领域。

签约项目呈现出三大特点:一是契合度高,围绕原本的优质产业链,新签约落户了一批装备制造、智能制造、新材料和5G通信等战略性新兴产业项目,进一步强链补链延链,增强了上下游产业配套能力,不断壮大了优势产业。二是覆盖面广,既有先进制造业项目,也有农业科技、商贸综合体等低碳高效的新兴业态,还有产业园区、科技人才孵化等载体项目,体现出了全面、协调、可持续发展的态势。三是前景广阔,汇聚了来自上海、苏州、南京等长三角地区的优势项目资源,集聚高层次人才来丹徒创新

创业,进一步激发了丹徒高质量发展活力。

其中,总投资1.58亿元的工业生产自动化设备制造项目,产品主要投放欧美市场,建成达产后年激光切割机400台套、汽车自动化生产线8条、数控机床100台套产能,预计年销售1.3亿元,纳税800万元。该公司总经理陈道庆在签约仪式上表示,企业的发展壮大,创新创业的持续活跃,一刻也离不开良好的营商环境,丹徒区从制度上确保地区营商环境具有高度的“吸引力”,给投资企业留下深刻印象,也是公司之所以选择落户丹徒的一个重要因素。

近年来,丹徒区立足“产业强区”发展战略,在推动传统工业转型升级的同时,加快重大项目引进和新兴产业培育发展,全区拥有优质

的发展基础,尤其在先进制造业和新兴产业方面,随着北汽集团、麦格纳斯泰尔、海纳川汽车零部件、海拉电子等一批企业相继落户,逐步形成千亿级规模的新能源汽车及零部件产业基地;高端装备制造产业聚集了中国二重、振光电力等一批优质企业,在石化容器、电力设备等领域占据优势地位;工程机械产业汇集了沃得重工、晋工机械、捷诚车载等一批代表性企业,构建了路面机械、工程机械、农业机械等多个门类的发展基础。同时,丹徒积极打造优质营商环境,制定出台了多项扶持实体经济发展的政策与办法,综合商务成本在苏南地区总体较低,洼地效应明显。“做的要比说的好,兑现的要比承诺的多”,这是丹徒服务企业的目标和追求。(崔宁华)

文体广电和旅游局上门服务 助力文化娱乐场所复工

本报讯 近日,丹徒区文体广电和旅游局对该区部分文化娱乐场所开展上门服务,帮助他们尽快恢复正常营业。

“我们企业很高兴能接到营业通知,现在我们按照主管部门的要求一丝不苟地进行开业前准备。”在位于金谷东路的某KTV内,负责人陈兆祥接过区文体广电和旅游局工作人员发放的安全生产告知书说。此外,该局工作人员还检查了防疫物资储备和场所消杀情况,并向负责人提醒相关安全注意事项。

在一家刚刚恢复营业的网吧,负责人鲁仕江介绍,为了保证顾客的健康安全,他们提前做好充分的准备。“我们将原来的五连坐改成了四连坐、三连坐,以保证顾客之间间距在1米以上。当客人离开后,及时将座位进行消毒。”

截至目前,该区共有13家互联网上网服务场所、8家歌舞娱乐场所和1家游戏游艺场所恢复营业。接下来,区文体广电和旅游局将逐一上门服务,宣传安全注意事项,检查疫情防控措施,助力文化娱乐场所复工。(江安琦)



辛丰镇点“靓”美丽乡村新颜值。辛宣摄

农村人居环境整治行动扎实推进

聚焦高质量发展 决胜高水平小康

本报讯 丹徒各地主动作为,扎实推进农村人居环境整治行动,建设美丽宜居新乡村。

江心园区党工委以“三化三提升”为抓手,将农村人居环境整治与“水韵江心”工程有机结合,推动农村人居环境整治工作走深走实。责任落实制度化,召开园区专项整治工作会议,坚持党政一把手负责、分管领导抓落实,镇、村、组三级履行责任,三个村坚持“一村一策”,结合自身特点推进落实。工作举措精细化,启动净化工程,排定5公里道路沿线整治、14条河道清理、204个户厕改造、19个垃圾分类亭建设等重点工作任务,清单式整治推进,消除卫生死角;启动美化工程,扎实推进2000亩长江沿岸绿化造林工程,打造沿江绿色长廊,持续打造“一河一景”,全面启动3条主干河道河岸美化工作,完成8.2公里农村道路新建;启动亮化工程。重点推进橘江里景区4公里御隆河沿岸、2.5公里亮化提升等亮化工程,进一步打造园区夜游特色景观。党建引领常态化,机关党支部15名党员成立突击队,协助集镇办开展专项整治

行动,已清理垃圾杂物20多吨,清理河道15条,清除占道经营12处。

高资街道巢凰村的巢山和包巷窑自然村从村内破旧的猪舍和鸡舍入手,改善周边环境。据了解,在此次环境整治行动中,巢凰村按照网格化治理的要求,将全村分为4个片区进行整治。巢凰村党总支副书记魏寿江介绍,4个片区分别由4个网格长负责,将逐步推进每个村庄周边的垃圾、残垣断壁清理以及河道清淤,残垣断壁清理工作正在推进中,目前已拆除七八座猪舍。下一步,巢凰村将开足马力,按照预定计划,对村庄中的脏乱差现象进行有效治理,力争在5月底前完成既定任务,提升村容村貌,打造宜居乡村。

上党镇五塘村对村庄内部私搭乱建、道路周边以及民宅房前屋后环境等方面进行集中整治,统一管理,确保村容村貌焕然一新。近期五塘村的工作主要集中在残垣断壁、老破房子的拆除,道路两侧私自搭建的鸡棚鸭棚以及绿化带里私自种植的蔬菜的清理。农村人居环境整治工作开展以来,五塘村村内环

境得到了一定的提升,整治工作也得到了村民们的点赞和支持。据了解,五塘村还将持续对村内池塘水体环境、田间地头农业生产垃圾、乱贴乱画小广告等问题进行综合整治,提升村庄整体人居环境。

世业镇先锋村自村庄环境整治工作开展以来,积极组织人手,对村内33条河道沟渠进行综合整治,提升村庄整体人居环境。对其中多条重点河道进行深度清淤,并对村主要道路两侧的绿化进行管护。同时,号召村里的党员、村组干部和人大代表主动做好带头工



高资街道陈丰村对村内5个水塘进行清淤,加固农田,挖深水塘,让水塘存住水,方便村民浇灌农田。项凡睿摄



雨后樱花雪

雨后,高资街道巫岗村四海樱花园的樱花落了一地,仿佛下雪一般,引来很多游客。(晏海雁 摄影报道)

公安“党建阵地” 覆盖战“疫”最前沿

本报讯 疫情暴发以来,镇江市公安局丹徒分局党委将党建工作与疫情防控有机融合,把党的政治优势和组织优势转化为制胜优势,实现了以党建引领队伍的示范效果,为疫情防控的阶段性胜利贡献力量。

在抗击疫情的战斗中,该局充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,把党建阵地覆盖至疫情防控工作的最前沿,先后成立了4支疫情防控党员突击队、党员先锋队,组织开展重温入党誓词、递交请战书、战时授旗、亮明党员身份等活动,全局有53名同志向组织递交了请战书,5名同志递交了火线入党申请书,为夺取疫情防控阶段性胜利做出应有贡献。(邓欢 吴帅)

镇荣公路三期改扩建 工程建设进展顺利

本报讯 日前,丹徒区重点项目镇荣公路三期改扩建工程建设进展顺利,预计年底竣工通车。“我们负责施工的是荣炳胜利村路段,当下工作为路基施工以及胜利村后侧的河塘清淤和回填,现在全线已经处于施工状态。”镇荣公路三期A4标段现场负责人刘传新说。

据悉,镇荣公路三期为新增的一条高标准公路,由上会加油站连接至荣炳盐资源区胜利村,与常州金坛265省道相接,将以双向四车道、一级公路标准进行建设,路面宽度约26米。接下来,施工方将

开足马力,力争按序时进度完成建设任务,工程竣工通车后,将极大方便丹徒南乡居民与主城区之间的通勤。刘传新介绍,路基施工以后,将在七、八月份进行水稳摊铺,九、十月份进行沥青摊铺,确保年末顺利通车。

据了解,镇荣公路三期改扩建工程即265省道三期改扩建工程,全长约19.2公里,总投资近9亿元,工程分为A3和A4两个标段,分别由华晨路桥有限公司和省交通工程集团承建建设任务。(华雯康)

双创联盟“云课堂” 复工复产“加油站”

本报讯 为帮助丹徒企业在防疫期间不忘“修炼内功”,实现“满血复活”,日前,丹徒团区委在区党委组织部和区委统战部的指导下,联合区人才办、区人社局和区税务局、镇江微集商务服务有限公司,通过丹徒区“双创联盟”平台,举办“两手抓 双胜利——送政策 强防疫 促发展”主题“云课堂”,以“零接触”的方式线上直播宣讲相关政策,为区域企业复工复产提供“加油站”。

据悉,本次“云课堂”分别就人才、人社、税务、金融四个方面的各

级政府相关政策措施进行专题解读,“学员”同时在线学习1047人次。

自2018年底丹徒区“新联会·青商会——双创联盟”成立以来,丹徒团区委以此平台,开展了“减税降费惠民生、纳税人之家暖心——纳税人开放日活动”“高校毕业生、外籍专家丹徒行”“青壳汇11.11——电商创业就业公益培训”等一系列企业家沙龙,特邀创业导师及行业专家为350人次进行免费授课和答疑座谈,助力青年创新创业提升,受到了区域内青年企业家们的一致好评。(李颖)

谷阳镇湖山路改造升级 工程建设进入扫尾阶段

本报讯 日前,记者在项目施工现场看到,谷阳镇2019年重点民生项目湖山路改造升级工程建设加紧实施,目前进入扫尾阶段。工程队正在对辅道进行基础施工作业,主道基层沥青已经铺设完成。

现场负责人黎君介绍,该工程下月初准备把所有的辅道、辅道的面层全部铺设完成,预计4月上旬可以全面通车。

据了解,湖山路全长1公里,宽40米,贯穿整个三山集镇,是三山居民生产、生活的主干道。由于三山集镇车流、人流密集,长期被来往车辆碾压,导致路面破损,给居民出行带来诸多不便。为进一步提高群众的生活质量,谷阳镇把该项目列为2019年重点民生项目之一。2019年11月初,湖山路改造工程正式开工,改造后的路面将采用沥青铺设,进一步增加路面承载力,确保建成一条让群众满意的道路。(王江)

宜城街道西麓村: 村规民约 “约”出美丽乡村

本报讯 近日,宜城街道西麓村的村干部挨家挨户上门走访,和村民签订新出炉的村规民约,号召村民积极参与,共同建设美丽西麓。

“我们新的村规民约共有九条,如果大家自觉遵守,考核优秀,年底会发放大米等生活用品给大家,如果有违反,就没有福利了。”在村干部的仔细讲解后,村民们都主动签订村规民约,并表示一定履行好各项责任义务。“建设美丽新西麓不光是靠村里的力量,我们每个村民也要积极参与起来,做好屋前屋后的卫生,保护好公共设施,把垃圾归类,尽自己的一份力量。”村民陈荣华希望通过大家的努力让西麓焕然一新。

“西麓村制定的村规民约,目的在于把全体村民保护环境的意识调动起来,参与到环境治理当中来,把我们西麓村建设成美丽和谐新西麓。”西麓村村委副主任谈俊介绍,西麓村将根据村民签订村规民约后的履行情况,在年底发放福利,把村子的发展成果,更好地惠及于民。(巫皓)

江心洲益平村: 打造水果长廊 促进村民增收

本报讯 “今年,我们是第一年种植,但是预计要第三年才有结果。”江心洲益平村种植户周美福和其他果农们在梨树田里忙碌着,种植户此次栽种的有翠冠、苏翠1号、大黄梨3个品种,相对于其他品种,这3个品种水分充足。近年来,江心洲益平村因地制宜,积极发展水果产业,打造村内水果长廊,拓宽村民增收渠道。

据了解,目前周美福所在的种植园15吨有机肥已经全部下田,树苗的定型工作也已完成。“接下来还要做一次保湿工作,同时完善田里的排水系统以及基础设施。”周美福说。

今年,益平村从旅游、观光、采摘等方面入手,打造水果长廊,新发展60多亩橘园和30亩桃园,种植大黄梨、猕猴桃、葡萄、樱桃等一系列水果品种,同时还将通过水果加工,延长产业链,拓宽村民增收渠道。(孙镇凯)